

ОПАСНЫЕ «КОНФЕТКИ»



Чтобы ребенок не отравился лекарствами:

- выбрасывайте просроченные таблетки, а также антибиотики и сердечные препараты, оставшиеся после лечения;
- давая ребенку таблетку в сахарной оболочке, не обманывайте его, уверяя, что это конфетка: малыш обязательно запомнит и потом охотно будет тянуться к лекарствам;
- храните все медикаменты в шкафчике на такой высоте от пола, чтобы ребенок не мог дотянуться до него, даже если встанет на табурет (лучше всего, если шкафчик будет закрываться на ключ). Если, несмотря на все меры предосторожности, ребенок все же проглотит лекарство, вы обязательно постарайтесь узнать, что это был за препарат: если три-четыре проглоченных малышом витаминки - еще не повод для беспокойства, то прием всего одной «взрослой» таблетки может оказаться для него роковым. Поэтому **помощь ребенку при остром лекарственном отравлении** должна быть оказана немедленно:

- первым делом вызовите рвоту (для этого дайте ему выпить около 500 мл воды). Если с момента приема лекарства прошло менее 30 минут, то